IV. KapiTEL 12 -13(S.57-73)

INHALT

™ ™

Welche Angaben treffen zu, welche nicht?
Kreuze an.

a) Kapitel 12 (5. 57 - 63)

trifft zu

trifft nicht zu

Tatjana hat am Anfang der Sommerferien Geburtstag.

Weil Tatjana mit ihren Eltern am dritten Ferientag in Urlaub fahrt,
soll ihre Geburtstagsparty am Tag davor stattfinden.

Maik fertigt mit viel Zeit und Miihe ein Bild von Beyonce an.

Er erfahrt von Tatjanas Freundin, dass er nicht eingeladen ist.

Er ist frustriert, weil er keine Einladung bekommen hat und wimmelt Tschick
unfreundlich ab.

b) Kapitel 13 (S. 64 — 73)

trifft zu

trifft nicht zu

Zu Hause weiR Maik nichts mit sich anzufangen.

Er zerreiRt das Bild von Beyoncé.

Die Mutter fahrt in die Entzugsklinik und der Vater gibt eine Geschaftsreise
mit seiner Assistentin vor.

Maik bleibt mit 200 Euro und viterlichen Ermahnungen zuriick.

Maik macht sich keine Gedanken (iber die Ehe seiner Eltern.

Nachdem er sich ausgeheult hat, geht es ihm besser.

Jch versteh nicht,
warum Maik heult.

Da wiirde ich mich
auch mies fiihlen.




